
 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ  РАЙОННОЇ  У  МІСТІ  РАДИ 

           
Р І Ш Е Н Н Я 

 
  12.02.2026    м. Кривий Ріг                                № 86 

 
   ⌐                                                       ¬ 

Про відмову у здійснені привати- 

зації державного житлового  

фонду 

 
Розглянувши заяву гр. Панасенко Людмили Петрівни та пакет документів 

до неї від 29.01.2026 № 32943 щодо передачі у приватну власність житлового 

приміщення, що належать до комунальної власності, за адресою: Дніпропет-

ровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Ювілейний, буд. 12, кв. 61, виконком районної 

у місті ради встановив: 

за інформацією, що міститься в Реєстрі Криворізької міської територіаль-

ної громади за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Ювілей-

ний, буд. 12, кв. 61, зареєстровані: гр. Панасенко Людмила Петрівна та гр. Па-

насенко Євген Юрійович; 

відповідно до ст. 8 Закону України «Про приватизацію державного жит-

лового фонду», передача квартир здійснюється у спільну сумісну або часткову 

власність за письмовою згодою всіх повнолітніх членів сім’ї, які постійно 

мешкають у цій квартирі (будинку), житловому приміщенні у гуртожитку, в 

тому числі тимчасово відсутніх, за якими зберігається право на житло, з 

обов’язковим визначенням уповноваженого власника квартири (будинку), 

житлового приміщення у гуртожитку; 

згідно з п. 18 Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих 

приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженим Наказом Мініс-

терства з питань житлово-комунального господарства України від 16 грудня 

2009 року № 396 зі змінами, громадянином до органів приватизації подаються 

копії документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України, громадянина, який подає заяву, та всіх членів його сім’ї, які 

проживають разом з ним та підтверджують родинні відносини між членами 

сім’ї, заява-згода тимчасово відсутніх членів сім’ї наймача на приватизацію 

квартири (будинку), жилого приміщення у гуртожитку, кімнати у комунальній 

квартирі; 

у поданому пакеті документів відсутні копії документів, що посвідчують 

особу та підтверджують родинні відносини гр. Панасенка Євгена Юрійовича з 

гр. Панасенко Людмилою Петрівною, а також відсутня його згода на участь у 

приватизації квартири за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,     

мкрн. Ювілейний, буд. 12, кв. 61. 
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Керуючись Житловим кодексом України, законами України «Про прива-

тизацію державного житлового фонду», «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про адміністративну процедуру», Положенням про порядок передачі 

квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, 

затвердженим наказом Міністерства з питань житлово-комунального господ-

дарствва України від 16 грудня 2009 року № 396 «Про затвердження Поло-

ження про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гурто-

житках у власність громадян» зі змінами, рішенням Криворізької міської ради 

від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 
 

1. Відмовити гр. Панасенко Людмилі Петрівні у передачі в приватну влас-

ність житлового приміщення, що належить до комунальної власності, за адре-

сою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Ювілейний, буд. 12, кв. 61, 

відповідно до ст. 8 Закону України «Про приватизацію державного житлового 

фонду», п. 18 Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих 

приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженого Наказом Мініс-

терства з питань житлово-комунального господарства України від 16 грудня 

2009 року № 396 зі змінами, у зв’язку з відсутністю копій документів, що 

посвідчують особу і підтверджують родинні відносини гр. Панасенка Євгена 

Юрійовича з гр. Панасенко Людмилою Петрівною, а також відсутністю його 

згоди на участь у приватизації зазначеної квартири. 

2. Рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення на 

вебсайті виконкому районної у місті ради. 

3. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду протягом 

шести місяців з дня набрання чинності даного рішення. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ 

 


